
             

 

 

 

 
SCRISOARE DE INTENŢIE 

 
 
 

Numele şi prenumele FLEȘERIU Alexandru-Nicolae  
 

Funcţia pentru care candidez membru Consiliu Teritorial 
 

1. Am deţinut funcţii în foruri de conducere sau comisii*: 
La filială - funcţia de ... în perioada ... şi cea mai importantă realizare a fost ... 
2. La Ordinul Arhitecţilor din România - funcţia de ... în perioada ... şi cea mai 

importantă realizare a fost ... 
3. Nu am deţinut nicio funcţie (se bifează prin încercuirea numărului) 

 
Motivele pentru care candidez şi ce mă recomandă: 

 
CINE SUNT ȘI DE CE ACUM? 

 
Sunt arhitect am 40 de ani și sunt absolvent al Facultății de Arhitectură și 
Urbanism din Cluj-Napoca. Activez atât in mediul profesional privat cât și cel 
academic. Sunt beneficiarul mai multor premii și distincții in cadrul concursurilor 
de soluții organizate de OAR.  
DE CE ALEG SĂ MĂ IMPLIC? 
M-am decis să candidez ca membru in Consiliul Teritorial din dorința de a 
îmbunătăți legătura dintre Ordinul Arhitecților și mediul academic, precum și din 
dorința de a crea un cadru mai potrivit prin care arhitecții membri OAR pot avea 
acces la proiecte publice. 
 
De asemenea, mă alătur și susțin cele trei obiective propuse in candidatura 
colegului nostru, dl arh. Claudiu Salanță, pentru funcția de președinte OART: 
 

1. Digitalizare, debirocratizare și predictibilitate 
Simplificarea și eficientizarea proceselor administrative prin introducerea unor 
proceduri clare, unitare și transparente, bazate pe criterii obiective. Dezvoltarea și 
utilizarea instrumentelor digitale pentru acces rapid la informații, resurse și servicii 
(inclusiv biblioteci digitale, platforme de comunicare și vot online), astfel încât 
arhitecții să își poată concentra activitatea pe actul profesional, nu pe birocrație. 
Reducerea dependenței de interpretări subiective și crearea unui sistem predictibil, 
accesibil „la un click distanță”. 

2. Respect, calitate și meritocrație 
Reafirmarea rolului și valorii arhitectului în societate prin protejarea intereselor 
profesionale și promovarea calității în arhitectură. Asigurarea unui cadru echitabil 
bazat pe meritocrație, care să descurajeze practicile neconcurențiale și să susțină 
competența. Oferirea de sprijin concret membrilor (inclusiv juridic), educarea 
beneficiarilor privind valoarea serviciilor de arhitectură și promovarea concursurilor 
de soluții ca instrument principal de atribuire a proiectelor, cu accent pe calitate și 
inovație. 
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3. Cultură, educație și informare 
Dezvoltarea unei comunități profesionale active și solidare, precum și promovarea 
unei culturi a arhitecturii de calitate în societate. Susținerea formării continue prin 
cursuri, ghiduri, mentorat și schimb de experiență între generații. Creșterea 
vizibilității profesiei prin comunicare adaptată mediului actual și implicarea în 
educația publicului (inclusiv în școli). Construirea de parteneriate cu mediul 
universitar, administrații și alte profesii creative pentru a consolida rolul arhitectului în 
dezvoltarea mediului construit. 

 
 

Data 30 martie 2026     Semnătura ________________ 
 
 


